

KITÜNTETÉSEK

A MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPÉN

November 3-án, az ünnepi megnyitót követően adták át azokat a tudományos elismeréseket, amelyeket hagyományosan a tudományünnep nyitónapján osztanak ki. Az Akadémia kitüntetéseihez saját díjával csatlakozott számos, a magyar tudományhoz kötődő intézmény, illetve – a mecenatúra követendő példáját mutatva – két magánszemély.

A Magyar Tudományos Akadémia Elnöksége kiemelkedő tudományos életművük elismeréseként **EÖTVÖS JÓZSEF-KOSZORÚVAL** tüntette ki:

FRIED ISTVÁNT, az irodalomtudomány doktorát,
a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar
Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszék professor emeritusát,

GALLYAS FERENCET, a biológiai tudományok doktorát, a Pécsi Tudományegyetem
Általános Orvostudományi Kar Idegsebészeti Klinika professor emeritusát,

NAGYNÉ SZEGVÁRI KATALINT, az állam- és jogtudomány doktorát,
az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar professor emeritáját,

NYÍRI ANDRÁST, a műszaki tudomány doktorát,
a Miskolci Egyetem professor emeritusát,

SCHNEIDER GYULÁT, a kémiai tudomány doktorát,
a Szegedi Tudományegyetem Szerves Kémiai Tanszék kutatóprofesszorát,

SOMORJAI ENDRÉT, a fizikai tudomány doktorát,
az MTA Atommagkutató Intézet professor emeritusát,

SZENDRŐ PÉTERT, a mezőgazdasági tudomány doktorát,
a Szent István Egyetem rector emeritusát, a Gépészmérnöki Kar professor emeritusát.

A Magyar Tudományos Akadémia elnöke **SZILY KÁLMÁN-DÍJAT** alapított a tudományszervezési és igazgatási feladatok során kiváló munkát végző személyek elismerésére, a példamutató köztisztviselői teljesítmény jutalmazására. A díj átadására először 2010-ben kerül sor. A Magyar Tudományos Akadémia elnöke Szily Kálmán-díjat adományozott

BERTÓK KRISZTINÁNAK, az MTA Titkárság
Szervezési és Területi Titkársága osztályvezetőjének.

A Simonyi Károly-díj szakkuratóriuma **SIMONYI KÁROLY fizikai díjat** adományozott
PÁLLA GABRIELLÁNAK, a fizikai tudomány doktorának.

A Simonyi Károly-díj szakkuratóriuma **SIMONYI KÁROLY mérnöki díjat** adományozott
BOKOR JÓZSEFNEK, az MTA rendes tagjának.

A Paksi Atomerőmű Részvénytársaság és a Wigner Jenő-díj kuratóriuma
WIGNER JENŐ-DÍJAT adományozott

KERESZTÚRI ANDRÁSNAK, a KFKI Atomenergia Kutatóintézet
Reaktoranalízis Laboratórium laboratóriumvezetőjének és

LOVAS ISTVÁNNAK, az MTA rendes tagjának.

A Richter Gedeon Részvénytársaság és a Magyar Tudományos Akadémia által alapított díj
kuratóriuma **BRUCKNER GYÓZŐ-DÍJAT** adományozott

KÖVÉR KATALINNAK, a kémiai tudomány doktorának.

A „**HEVESY GYÖRGY-DÍJ a nukleáris kutatásért**” kuratóriuma a díj I. kategóriáját
megosztva adományozta

LÉVAY BÉLÁNAK, a kémiai tudományok doktorának és
NAGY SÁNDORNAK, a kémiai tudomány kandidátusának.

A Magyar Tudomány Ünnepe a magyar vasút fejlesztése területén végzett
kiemelkedő tevékenység elismerésére az MTA által a MÁV Zrt. kötelezettség-
vállalása mellett létrehozott **MIKÓ IMRE-DÍJAT**, valamint a díj mellé a
Magyar Közlekedési Közművelődésért Alapítvány Mikó Imre-emlékplakettjét
a kuratórium *életmű kategóriában*

SOSTARICS GYÖRGY nyugalmazott egyetemi docensnek és

GÁBOR PÉTER nyugalmazott egyetemi adjunktusnak,

az aktív szakember kategóriában

HARZA FERENCNEK, a MÁV Tervező Intézeti osztályvezetőjének,
mérnök tanácsosnak adományozta.

A Kapolyi László akadémikus által alapított díj kuratóriuma a 2010. évi **VITÁLIS ISTVÁN tudományos díjat** adományozta **ALFÖLDI LÁSZLÓNAK**, a földtudomány doktorának.

A Magyar Tudományos Akadémia tudományos osztályai és a Magyar Szabadalmi Hivatal képviselőiből alkotott kuratórium **AKADÉMIAI SZABADALMI NÍVÓDÍJBAN** részesítette **APOSTOL JÁNOST**, a mezőgazdasági tudomány kandidátusát, **KÉRI GYÖRGYÖT**, a biológiai tudomány doktorát és **PURNHAUSER LÁSZLÓT**, a mezőgazdasági tudományok kandidátusát.

A Pungor Ernő-díj Kuratóriuma a 2010. évi **PUNGOR ERNŐ-DÍJAT** **ILISZ ISTVÁN** Phd.-nek adományozta.

KITÜNTETÉSEK OKTÓBER 23-A ALKALMÁBÓL

A Magyar Köztársaság elnöke az MTA elnökének előterjesztésére az október 23-i nemzeti ünnep alkalmából magas kitüntetéseket adományozott. A kitüntetéseket Schmitt Pál államfő és Pálincás József, az MTA elnöke adta át a Parlamentben, illetve a tudós testület székházában.

A **MAGYAR KÖZTÁRSASÁGI ÉRDEMREND TISZTIKERESZTJÉT** vehette át **MAKÓ CSABA**, a szociológiai tudomány doktora, az MTA Szociológiai Kutatóintézet tudományos tanácsadója és

TÖRÖK GÁBOR, az állam- és jogtudomány doktora, az MTA Jogtudományi Intézet tudományos tanácsadója, a Corvinus Egyetem Közigazgatástudományi Kar, a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar tanszékvezető egyetemi tanára.

A **MAGYAR KÖZTÁRSASÁGI ÉRDEMREND LOVAGKERESZTJÉT** vehette át **KONCZOS GÉZA**, a kémiai tudomány kandidátusa, az MTA Szilárdtestfizikai és Optikai Kutatóintézet nyugalmazott tudományos osztályvezetője, **MENYHÁRD MIKLÓS**, a fizikai tudomány doktora, az MTA Műszaki Fizikai és Anyagtudományi Kutatóintézet tudományos tanácsadója, az MTA MFA Tudományos Tanácsa elnöke és

SZARKA LÁSZLÓ, a földtudomány doktora, az MTA Geodéziai és Geofizikai Kutatóintézet volt tudományos igazgatóhelyettese, az MTA Titkársága Kutatóint. Főosztálya vezetője.

MAGYAR KÖZTÁRSASÁGI EZÜST ÉRDEMKERESZT kitüntetésben részesült **SALAMON ANTALNÉ**, az MTA–Simmelweis Egyetem Neuromorfológiai és Neuroendokrin Kutatócsoportja laboratóriumi szakasszisztense.

A **MAGYAR KÖZTÁRSASÁGI ÉRDEMREND középkeresztjét a csillaggal** (polgári tagozata) kitüntetést vehette át

KNOLL JÓZSEF, az MTA rendes tagja, Állami- és Széchenyi-díjas farmakológus, a Semmelweis Egyetem Farmakológiai és Farmakoterápiás Intézet professor emeritusa, **DR. KUKORELLI ISTVÁN**, az MTA doktora, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara egyetemi tanára, volt alkotmánybíró és

ROSKA TAMÁS, az MTA rendes tagja, Széchenyi-díjas villamosmérnök, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai Kar prodékánja, egyetemi tanár, az MTA Számítástechnikai és Automatizálási Kutató Intézete kutatóprofesszora.

A **MAGYAR KÖZTÁRSASÁGI ÉRDEMREND középkeresztje** (polgári tagozata) kitüntetésben részesült

DR. BOLYKI JÁNOS, a nyelvtudomány doktora, a Károli Gáspár Református Egyetem professor emeritusa,

BORHIDI ATTILA, az MTA rendes tagja, Széchenyi-díjas botanikus, a Pécsi Tudományegyetem Növénytan Tanszéke professor emeritusa,

DR. CSOM GYULA, a műszaki tudomány doktora, Széchenyi-díjas gépészmérnök, a BMGE Nukleáris Technikai Intézete professor emeritusa,

DR. EDVI PÉTER TAMÁS, az állatorvos-tudomány kandidátusa, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat alapító elnöke,

KEVICZKY LÁSZLÓ, az MTA rendes tagja, Széchenyi-díjas villamosmérnök, az MTA Számítástechnikai és Automatizálási Kutatóintézete kutatóprofesszora,

DR. PAKUCS JÁNOS, az Olajterv Holding Kft. ügyvezető igazgatója, a Magyar Innovációs Szövetség tiszteletbeli elnöke és

PÉNTEK JÁNOS, az MTA külső tagja, a Babeş–Bolyai Tudományegyetem professzora, a Szabó T. Attila Nyelvi Intézet szakmai igazgatója, a Kolozsvári Akadémiai Bizottság elnöke.

A kitüntetésekhez minden díjazottnak gratulál a Szerkesztőség